

Andrzej Chańko
Dyrektor Oddziału
Przewozy Regionalne sp. z o.o.
Oddział Zachodniopomorski w Szczecinie
ul. Czarnieckiego 9, 70-221 Szczecin
tel.: 91-471-55-10
e-mail: pr.szczecin@p-r.com.pl



Nr pisma: PRLd-9123/078/2019
Sprawę prowadzi:
Robert Rogowski
tel. 695 320 610

Szczecin, 23.04.2019 r.

**INFORMACJA DLA UCZESTNIKÓW
POSTĘPOWANIA**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia, oznaczonego numerem PRLd-9123/078/2019 pod nazwą „Dostawa nowych 2 przekładni osiowych typu GGM 275 SO/549 do elektrycznych zespołów trakcyjnych typu 31WE seria ED78”.

W dniu 18.04.2019r. wpłynęły zapytania dotyczące postępowania:

Pytania do SIWZ

Pytanie 1 – Par.2 ust. 1 , Par.3 ust. 1, Załącznik nr 1 do SIWZ pkt 1 i 2, Załącznik nr 2 do SIWZ, Załącznik nr 3 do SIWZ,

Wykonawca wnosi o dopuszczenie do zaoferowania w postępowaniu unowocześnionej konstrukcyjnie, w pełni kompatybilnej (do nie produkowanej już obecnie GGM 275 SO/549), przekładni typu GGT 275 SO/549 B. Zmiana oznaczenia wynika z wewnętrznej polityki nazewnictwa stosowanej przez producenta przekładni.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie uwzględni wniosku.

Pytanie 2 – Par.6 ust. 1

Wykonawca wnosi o obniżenie wysokości wadium do kwoty 5 000,00 zł

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie uwzględni wniosku.

Pytanie 3 – Par.6 ust. 12

Wykonawca wnosi o obniżenie wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy do wysokości 1,5%

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie uwzględni wniosku.

Pytania do wzoru umowy

Pytanie 4 – Par.1 ust. 1.

Wykonawca wnosi o dopuszczenie do zaoferowania w postępowaniu unowocześnionej konstrukcyjnie, w pełni kompatybilnej (do nie produkowanej już obecnie GGM 275 SO/549), przekładni typu GGT 275 SO/549 B.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie uwzględni wniosku.

Pytanie 5 – Par.1 ust. 3

Wykonawca wnosi o wykreślenie ustępu w całości.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie uwzględni wniosku.

Pytanie 6 - Par. 5 ust. 4

Wykonawca wnosi o wydłużenie terminu na usunięcie wad i uszkodzeń do przedmiotu umowy do 21 dni.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie uwzględni wniosku.

Pytanie 7 - Par. 5 ust. 5

Wykonawca wnosi o wydłużenie terminu płatności do 30 dni.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie uwzględni wniosku.

Pytanie 8 - Par. 6 ust. 1 pkt 1

Wykonawca wnosi o obniżenie dziennej kary umownej do wysokości 0,05% a całkowitej kary umownej do wartości 5% wynagrodzenia brutto Wykonawcy, oraz zmianę terminu „opóźnienie” na „zwłoka”. Wykonawca nie może odpowiadać za przyczyny od niego niezależne.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie uwzględni wniosku.

Pytanie 9 - Par. 6 ust. 1 pkt 2

Wykonawca wnosi o obniżenie kary umownej do wysokości 0,05% za każdy dzień zwłoki w wykonaniu przedmiotu umowy, a całkowitej kary umownej do wartości 5% wynagrodzenia brutto Wykonawcy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie uwzględni wniosku.

Pytanie 10 - Par. 7 ust. 1

Wykonawca wnosi o obniżenie wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy do wysokości 1,5%

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie uwzględni wniosku.

D Y R E K T O R
Andrzej Chańko